

明星护肤大揭秘 30开外也能青春

日夜焕白, 开启全面深疗新方案

薇姿双重菁润焕白系列新上市

我们对健康透白肤色的渴求,往往伴随着对事实的沮丧:现有美白产品尚无法为关注肤色问题的女性量身定制作用于肌肤更深处的不间断美白方案。薇姿研究所发现,肌肤美白“狙击手”——黑色素,主要产生于表皮最深处,即表皮基底层。但随着细胞的新陈代谢,黑色素将逐渐向角质层转移,最终在皮肤表面形成肉眼可见的色斑,从而导致肤色不均、黯淡无光。因此,面对目前大多数针对抑制黑色素转移,减少色斑生成的美白方案,真正有效的解决渠道应该直接深入表皮基底层,瓦解更深层的黑色素,从而焕发健康肤色。

历时多年研发,融合创新技术成果,薇姿开创深透基底细胞焕白科技,首度实现将新一代焕白因子Ceramide White™与辛酸水杨酸LHA成功结合。全新研发薇姿双重菁润焕白日霜SPF20/PA+++和薇姿双重菁润焕白晚霜。日间通过深透基底细胞焕白科技及超细密均匀肤色活性质地™迅速均匀、提亮肤色,并隔离UVA和UVB,进行双重焕白疗护;夜间在瓦解细胞深处黑色素的同时,运用细胞能量滋养精华Omega 3+6深层滋养并补充细胞能量,对细胞进行持续美白修护,并重构皮肤表层的皮脂屏障,养护美白功效,令皮肤饱满透亮,由内而外焕发健康亮泽。



林志玲:豆浆也可以减肥

身高175厘米,脸蛋甜美,姣好的身材,42厘米的玉腿,让台湾第一名模林志玲迅速成为大众的梦中情人。也只有她,敢于裸妆面对记者的镜头,之所以如此自信,自然有独家的护肤心得。

豆浆减肥法是志玲的大爱,用餐时的一杯豆浆能够带来饱腹感,而且豆浆在消化吸收的过程中,会抑制脂质和糖类的吸收,所以和其它的食材一起烹调也是不错的点子。选择每天上午至傍晚饮用1~2杯,就能达到轻松瘦身的效果。不要选择活动量小的夜间,因为容易囤积脂肪。

林志玲透露自己的美胸乃是后天按摩有方。每次洗澡的时候都认真按摩胸部,而且一定要满20分钟到痛为止!按摩前,先用含有丰胸效果的精油或丰胸霜均匀地涂布于整个乳房,油脂不可涂得太厚,薄薄一层即可。首先用右手掌托住右乳房,手指并拢;再将左手轻放在右乳房上,手指亦并拢;右手沿着乳房线条之势用掌心向上托;左手顺势轻轻放下。此动作施行10次以上,然后换用左手托住左乳房,再用右手放在左乳房上,以同样方法施行10次动作。此外,林志玲表示,其实最好的保养,就是让皮肤休息,有时过多的保养品,反而是负担。

再漂亮的女人也有老的一天,众多明星为什么都那么大岁数了看起来皮肤还是那么好,最大的原因就是她们懂得保养皮肤。养皮肤比养人还难。她们为了美丽几乎什么该吃的都吃、该用的都用。所以把皮肤搞得那么圆润,看起来还是很年轻。年龄是女人的秘密,更是女明星秘密中的秘密!舒淇、徐若■、林志玲……荧幕上的她们永远有25岁的容貌,25岁的活力、25岁的热情执着……你能相信她们都已经开始“奔四”了吗?你是否也想成为永远青春的25岁女子?一起看看永远25岁的她们有什么保养秘笈吧!

徐若■:保湿防晒不能少

Vivian的个人魅力是多面的,可爱、性感、健康、天使、魔鬼……都可以套在她身上。而如今过三十,却开始了清纯偶像之路,容貌依然定格在十八岁。除了天生丽质外,后天的保养也是很重要的。

30多岁的女性,荷尔蒙渐渐下降,胶原蛋白加速流失,肌肤的正常运作受到影响,肌肤松弛无弹性。一定要做好保湿加防晒这两步!保湿,让肌肤水油平衡,防止出现周细纹、鱼尾纹、法令纹、眉间皱纹等。选择含有玻尿酸或海洋精华成分的高效保湿产品;防晒,不论是哪一个年龄段,都是最重要的项目。可以选择内含抗氧化及强化肌肤防御能力效果的防晒修护产品,如含有Q10、维生素E、绿茶、葡萄子、西红柿红素等,以预防紫外线对肌肤造成的伤害。



舒淇:卸妆要认真对待

都知道舒淇美在性感。30有余,一颦一笑间依然那么妩媚和俏皮。而谈到保养,她最热衷的是水疗,最注重的是卸妆环节。

舒淇表示自己平均10天就要到美容院去做一次SPA,舒缓一下疲劳,排出体内毒素,促进新陈代谢,精神也好了,皮肤也紧致了。好的理疗师确实会帮你疏通淋巴,打开因劳累而形成的“疙瘩”。选用天然草本纤维嫩白液,更能达到白净体、保持娇嫩柔滑的功效。

舒淇同样很重视卸妆,再瞌睡也要认真卸妆,决不带妆睡觉。她表示这样才能让肌肤长期保持光泽。

尽享薇姿 日夜焕白好礼

日夜焕白亮采礼盒 268元 (价值354元)

- 薇姿双重菁润焕白日霜SPF20/PA+++ 50ml
- 薇姿双重菁润焕白晚霜 50ml



日夜焕白修护礼盒 288元 (价值368元)

- 薇姿双重菁润焕白晚霜 50ml
- 薇姿双重菁润焕白日霜SPF20/PA+++ 50ml



• 薇姿双重菁润焕白晚霜 50ml

• 薇姿双重菁润焕白日霜SPF20/PA+++ 50ml

薇姿开创 深透基底细胞焕白科技*

分子研究突破,新一代焕白因子Ceramide White™在辛酸水杨酸的推动作用下,能穿透100%表皮层,直达基底细胞,从更深处,瓦解黑色素,显著焕白肤质。

验证实:更强有力对抗色斑,更快更显著美白肤质**。

Bi-WHITE REVEAL 双重菁润焕白精华乳

蕴含保湿、美白、修护、防晒四大功效,能迅速均匀、提亮肤色,并隔离UVA和UVB,进行双重焕白疗护。

• 保湿: 天然保湿因子+透明质酸 • 美白: 维生素C衍生物



薇姿再创焕白领域全新成就 双重菁润焕白日霜/晚霜 秋冬新上市



- 双重菁润焕白日霜SPF20/PA+++
- 双重菁润焕白晚霜

健康·美丽肌肤的源泉

VICHY 薇姿

LABONA D'ETRE

1. 功效: 保湿、防晒、修护、美白